



骨头变形,遍布伤疤

28岁的武大靖长着一双“50岁的脚”



昨日,速滑运动员武大靖的脚上热搜了,相关话题引发无数人讨论。

据北京卫视报道,18年的短道速滑经历让武大靖的双脚严重变形,28岁的人却有一双“50岁的脚”。

据文汇报报道,在参加一档节目时,常年穿着冰刀鞋训练的武大靖很平淡地描述自己那双遍布着伤疤、老茧和骨头变形的脚说:“我有一双很丑的脚。”边上的人马上说:“不,我觉得很美啊。”

在节目中,武大靖说:“都是穿冰刀鞋弄的。”主持人摸了摸武大靖脚上凸起的地方:“已经没有了感觉了吗?”武大靖回

答:“没有感觉了。”

“这不是他的伤口,这已经变成他身体的一部分了。”主持人感叹道。

据《婚姻与家庭》杂志报道,武大靖8岁的时候被大杨扬冰上疾驰的身影震撼,他满脸认真地告诉父母:“我要学滑冰!”

于是,他冒着室外零下30℃的严寒,迈开滑冰梦想的第一步。整个下午,武大靖摔了近100次,脚踝肿得连鞋子也脱不下来。

后来,12岁的武大靖被江苏队教练朱雪松看中。

那时的他,别人练一小时,他就加练两小时,练到脚踝骨

磨出拇指厚的包。他担心教练知道自己脚踝起包,会让他休息,就一直瞒着不说。

每次滑冰入弯,冰鞋内侧压破肿包,全身便生出一阵触电般的痛楚。为了不让队友和教练看出端倪,他每次上冰前会狠狠捶打脚踝,因为脚踝被打麻了,滑冰时就感觉不到痛了。

他这样的努力没有被辜负。

2018年2月,平昌冬奥短道速滑男子500米决赛,武大靖打破世界记录并夺冠。

2022年北京冬奥会,武大靖获得短道速滑男女2000米混合接力金牌,这也是中国代表团该届冬奥会的首枚金牌。

据九派新闻

因“法律问题”而延期

花滑团体赛颁奖推迟

据新华社电 国际奥委会9日确认,本应于8日晚举行的北京冬奥会花样滑冰团体赛颁奖仪式因“法律问题”而延期,但未透露具体原因。

北京冬奥会花样滑冰比赛7日决出该项目首金,俄罗斯奥委会队夺得团体赛冠军,美国和日本分获银牌和铜牌。不过,本应于8日晚在北京赛区颁奖广场举行的颁奖仪式却因故延期。

在9日的新闻发布会上,国际奥委会新闻发言人马克·亚当斯确认,这次颁奖仪式推迟的原因是“法律问题”。但他表示目前无法对此进行过多评论,“我只能念一句话,‘今天(星期二)突然出现这种情况,需要与国际滑联进行法律协商’”。

亚当斯说,相关方面正在尽全力尽快解决这一问题,但“法律问题”可能会拖延。



2月8日,运河区南湖街道办事处联合民主社区在文化大院开展“助力冬奥 冰雪运动进社区”活动,辖区居民参与了冬奥知识竞赛、冰壶和轮滑观摩体验等多项活动。

王艳艳 吴晓彬 魏志广 摄

揭开“冰墩墩”销售火爆的秘密

冰壳之下有一分“暖和软”

冬奥会开幕以来,吉祥物“冰墩墩”彻底火了。商场排队5个小时只为一“墩”,外国记者甚至改名“墩墩”倾情“带货”,这让“冰墩墩”设计团队负责人曹雪直呼“始料未及”。

这几天,在冬奥闭环里,冬奥特许商店门前总是排起长龙,全球各地人士竞相购买冬

奥吉祥物等特许商品。而在冬奥闭环外,冬奥特许商店排队的中国顾客也是一眼望不到头。在北京王府井的冬奥会特许商店,为了买到“冰墩墩”,不少顾客在寒风中排队数小时。

“冰墩墩”设计团队负责人、广州美术学院教授曹雪说,自己的儿子去广州的特许商店

购买也失望而归。

曹雪说,“冰墩墩”和历届奥运会吉祥物不一样,不是单一材质,单一触觉体验,坚硬的冰壳包裹着一个毛绒的熊猫,用曹雪的话来说——冰壳之下有一分“暖和软”,“人们在寒风中等待就是为了最后手中能捧上一份温暖”。 据新华社



沧州市

文明

办提醒您:

讲好“五句话”

您好、请、谢谢、对不起、没关系

做好“十个不”

- 不浪费粮食 不乱扔垃圾 不随地吐痰 不车窗抛物 不随意插队
- 不乱停乱放 不逆行 不闯红灯 不私搭乱建 不占道经营